

# ΟΙ ΑΣΣΟΙ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΕΚΑΘΛΟΥ

## Η ΑΞΙΑ ΤΩΝ ΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ

Το Σάββατον και την Κυριακή θα διεξαχθούν οι αγώνες του Μαραθωνίου θρόνου και Βαλκανικού δεκάθλου, οργανωμένοι υπό το Σ.Ε.Γ.Α.Σ.

με την βοήθειάν των εθνικών των 2 όρων, 50-10.  
Ο Ρουμάνος Γκαλ, αθλητής καταγωγής, ο γερμανικός, ο γερμανοβόλφου, αλλά και ο γουερσοπολιτικός, έχει μεγάλον

και Βαλκανικό δεκάθλου εις την Σπόρην ο πρώτος, καλής θέσεως διαστάσεων 7200 βαθμίων, έτους 6713 και δευτέρου Μπουράτοβιτς και 6638 και τρίτου μας Τραυλάου. Τίση 5 βαθμολογία, κα



\*Από: Η ομάδα των Έλλήνων μαραθωνοδρόμων, οι οποίοι λαμβάνουν μέρος εις τους αγώνες. Κάτω: Οι Βούλγαροι μαραθωνοδρόμοι: Φιργαλίτση, Χουράτοβιτς και ο Ρουμάνος Γκαλ. Και εις το όρον δεξιά ο πρωταθλητής του Δεκάθλου Βούλγαρος Ντότσεφ.

ελλόγιος το ενδιαφέρον του φιλάθλου μας κόσμου, λόγω του προελασμένου ανταγωνισμού, ιδίως εις τον Μαραθώνιον, οι βαθμοί του οποίου θα προστεθούν εις την γενικήν βαθμολογίαν των Βαλκανικών αγώνων Κωνσταντινουπόλεως.

Βασικαί αιτίαι, είνε δυνάμεις έσωστος και πρό πάντων έπισημοί.

Από τους Βουλγάρους ο Φίργαλ ρωφ, κίταρτος νικητής του 1933, κίταρτος πάρος με χρόνον 3 ώρ, 10.07, και Χουράτοβιτς, τερματίας έκτος πάρος εις 3 ώρας, 12:28, δύναται καιως να παρηγή έκασθής, έτος και από τον Γουγκοσλαύον Στάρην.

Έκ των Έλλήνων μαραθωνοδρόμων, ο Κυριακίδης έχει τας περισσότερας έπιθας.

Ο Κυριακίδης, μετασχών διά πρώτον φοράν εις τον Μαραθώνιον το 1933, κατέλαβε την δεύτεραν θέσιν, με χρόνον 3 ώρας, 05.00, τερματίας πρό του Στόρν και μετά τον Γκαλ.

Ύστερα από τον Κυριακίδην, οι Βαρτζάκης, Τρικαλής, Βασιλειάδης, Ροζμπατίσης, Ρουσιόπουλος και Στεφάνου, αίντες θα μ

σιν να καταλάβουν βαθμολογίαν κας θέσεως. Έξ αυτών ο Βαρτζάκης διήρξε τα 15 γίλιόμετρα εις 55.54, τα 20 γίλι. εις 1 ώραν, 13.00 και τα 30 γίλι. εις 1 ώραν, 53.35, καταρρίψας το ρεκόρ του Κυριακίδη των Έλληνοσυγγενικών αγώνων. Έπίσης ο Τρικαλής διήρξε τα 30 γίλι. εις 1 ώραν, 58.52 και ο Βασιλειάδης εις 1 ώρ, 59.01.

Και οι τρεις εύρισκονται εις άριστην κατάσταση και είνε εις θέσιν να διατρέξουν την απόστασιν των 42.195 μέτρων εις χρόνον μικρότερον των 3 ώρας.

Έκ των δεκάθλων οι Βούλγαροι Ντότσεφ και Βέλοφ, ο Γουγκοσλαύος Μπουράτοβιτς και οι Έλληνες Παπαράκης και Τραυ

τάκος άποφύσικος του Διεθνούς Αθλητικού Συνεδρίου, γίνεται με νέον σύστημα, έπι τη βάση ενός κίταρτος καταρτισθέντος υπό της Αθλητικής Ομοσπονδίας της Φιλανδίας. Κατά τον πίνακα αίντων, βαθμολογούντες τας περιουσίας έπιθίας του δεκάθλου, βλέπομεν ότι ο Γιάβιτσεφ συγκέντρωνει 6621



Ο βουλγανοίτης Κιριλίδης.

Άριστοί των Μαραθωνοδρόμων των Κρατών του Αίμου πίντε φορές και μίαν εις το Ζόγκρημ.

Κατά τας 12 φορές τούτας η νίκη παρέθηκε τρεις φορές εις την Ελλάδα, διά του Στόρν το 1929 και 1931 και του Κυριακίδη το 1934, και εις την Ρουμανίαν τρεις έπίσης φο-ές, διά του Ίλια το 1930 και του Γκαλ το 1932 και



Ο δεκάθλος Στίλιαν.

βαθμίων έντος 6154 του Μπουράτοβιτς και 5794 του Τραυλάου. Την βαθμολογίαν αίντη θα έχωμεν ότι θα άποδοσούν το Σάββατον και την Κυριακήν οι δεκάθληται εις το Στάθιον, διά να βοηθή πώς γίνεται η βαθμολογία, βαθμολογούμεν με το νέον σύστημα της έπιθίας του έτημαίους πάρος εις την



Η τριώνη τριάς της γεννηθείς αιντής δέξιες εις την Μαραθώνιον δρόμον: Βίλας, Στόρν και Σίτσαν, η όποία θα μετάγχι του Βαλκανικού Μαραθωνίου δρόμου εις Κυριακήν.

1933. Από τα άλλα κράτη οι Γουγκοσλαύοι έκράτησαν καλώς θέσεις και μετ' αυτους οι Βούλγαροι.

Μηδ την Κυριακήν πολλοί παλαιοί αθληται και άρακτοι νέοι, ιδίως Έλληνες, θα διαφλονεύσων την νίκην έπι της κλασσικής άποστασεως Μαραθώνιος - Σταδίου.

Έκ των άφύκτων μαραθωνοδρόμων οι Ιεανότεροι άθρονον είνε οι Γουγκοσλαύοι Σπόρν και Στέφραν και ο Ρουμάνος Γκαλ.

Ο Σπόρν μετέσχε μέχρι σήμερον πίντε φορές εις τον Βαλκανικόν Μαραθώνιον, καταλαμβάνων πάντοτε βαθμολογούμενην θέσιν. Το 1929 ο Σπόρν έτερματίας με δύσεκσιν τέταρτος, καλώς εις την άποστασιν εις 3 1/2 περίπου ώρας. Το 1931, βελτιώσας καιως την έπιδοσιν του, έτερματίσεν 4-ίσης τέταρτος, εις 3 ώρας, 21:40, προηγηθείς του συμπαιριώτου του Στεφάνου κατά, αλλά το 1932 όστέρως κατά πολύ. Από το 1933 ο Σπόρν άρχισε να εμφανίζεται ως έπιδόσικος άντικαταστάς θελτώνων την έπιδοσιν του.

Ότω από τέταρτος μέχρι του 1932 και τρίτος το 1933, άνεδείχθη δέστερος το 1934 και μάλιστα

αίς θα διαφλονεύσων τας τρεις πρώτας θέσεις. Έξ αυτών φαίνεται ότι ο Βούλγαρος Ντότσεφ, νικητής των περιουσιών αγώνων της Σόφιας, θα είνε και πάλιν ο πρώτος νικητής, διότι αι έπιδόσεις του είνε και άνωτεροι των συναγωνιστών του. Ο Ντότσεφ, παρακαλειθέν πρόηματα εις την Γυμναστικήν Ακαδημίαν του Βερολίνου, έχει τον καιρόν να προημιάζεται ουστηματικώς και γι' αυτό εύρισκεται και εις καλήν φόρμην.

Διά την κατάληξιν της δευτέρας θέσεως ο Γουγκοσλαύος Μπουράτοβιτς είνε άποφύσικος, η μάλλον συνωποήριος με τον Παπαράκη και τον Τραυλάου.

Οι άλλος και συγκρινόμενος ο Βέλοφ και Μίκιτς, προδέκεται ότι θα περιορισθών εις την πέμπτην και έκτην θέσιν. Ο Βούλγαρος Βέλοφ έσημαίωσεν εις την Σόφραν τελευταίως έπιδοσιν 5600 βαθμίων, ένθ ο Γουγκοσλαύος Μίκιτς είνε καλός εις το τριπλούν άλμα, αναβεγθικός και δέστερος νικητής των Βαλκανικών αγώνων το 1933 και 1934 και ήττηθείς από του Παπαράκη.

Εις τούς περιουσιούς αγώνας

Σόφραν ο πρώτος νικητής Ντότσεφ :	
100 μ. χρόνος 11.4	βαθμοί 735
400 μ.	54.6
1500 μ.	5.25
Υψος 1 μ.	65
Άλουν 6 μ.	68
Έπι κοντό 3 μ.	65
Σφαίρα 12 μ.	35
Δίσκος 30 μ.	50
Ακόντιον 52 μ.	06
110 μ.	163

Διά την έπιτυχίαν των αγώνων τούτων ο Σ.Ε.Γ.Α.Σ. καταβάλλει ύπεραποφύσικους προσπάθιας. Άλλο και το άποურγεία Παιδείας και Στρατιωτικής, όσον και ο δήμος, έπιδεικνύσων πολύ ενδιαφέρον.

Δ. Ι. ΚΑΡΑΜΠΛΙΤΗΣ

\*Ενημερώνονται έπι τής όδοσ Κόδρου, άρ. 4-6 (παράλληλος δ-δόν φιλελλήνων και Νίκης): 1) διαμέρισμα 4κ τεσσάρων κυρίων δωματίων, χάλ, δωματίου όθρησίας, λουτρού, μαγειρείου. 2) διαμέρισμα 4κ 7 κυρίων δωματίων, χάλ, δωματίου όθρησίας, δωματίου έργασίας, λουτρού, μαγειρείου. Έγκατάστασις ηλεκτρικού και άερψωτος. Όροι έπιπέσειως καθ' έτήρησιν. 11-12 π.μ. και 4-5 μ. μ. Πληροφορία εις το Λογιστήριον 4'Εθνικός. 149